VŒUX 2015

ACCUEIL

Remerciement aux personnalités présentes

· Conseiller général

· Président de la communauté de communes

· Collègues maires et/ou leur représentant

· Représentant de l’ordre

· Pompiers

· Mme la trésorière

· Curé De Mascarel

· Institutrices

· Présidente du SIVOS

· Présidents d’associations

· Personnel communal

· Avec une pensée particulière pour Anne qui n’a pu être présente ce soir suite au décès de sa mère.

Sont excusés : Mme Coutelle (député), Mrs Bertaud (président du conseil général).

Tout d’abord, bienvenue à toutes et à tous et en particulier aux nouveaux habitants.

Traditionnellement, les Vœux, c’est l’occasion de faire un point sur les réalisations de l’année écoulée et aussi de présenter les projets de l’année à venir.

Après un an de de fonctionnement, la nouvelle équipe municipale a trouvé ses marques (j’en profite pour renouveler mes remerciements pour nous avoir accordé votre confiance pour ce nouveau mandat).

LES FAITS MARQUANTS DE 2014:

PERSONNEL :

· Suite à l’arrêt de Stéphane (pour lui c’était un mois maximum, en fait c’était son souhait !!!), nous avons embauché Christian qui assure l’entretien de la commune avec beaucoup de professionnalisme (merci à la commune des Roches Prémaries de lui avoir accordé sa retraite).

· Compte tenu de la charge de travail qui ne fait qu’augmenter, nous avons recruté Adrien AGOSTINI en partage avec Marçay (1/3 pour Gizay, 2/3 pour Marçay) ; nous lui souhaitons la bienvenue.

REALISATIONS : 

· Dans le cadre des travaux communautaires ; une portion de la route de »Courcelle » a été réalisée, ainsi que les fossés (les travaux seront poursuivis en fonction de l’enveloppe disponible).

· Toujours dans le cadre des travaux de voirie communautaire ; la route de la charauderie a été refaite.

A ce propos, désormais, un technicien supervise les travaux de voirie sur l’ensemble de la nouvelle communauté de communes des Vallées Du Clain.
·   La chaudière de l’appartement (au-dessus de l’école) a été réparée, et une VMC a été installée, afin d’éviter les pb de condensation.

· Une révision complète du tracteur, avec changement d’embrayage.

· Le projet mosaïque de l’école est terminé et du plus bel effet.

· Le site Internet  a été complété et mis à jour quotidiennement, n’hésitez pas à solliciter les 2 responsables. 

ACQUISITIONS :

· Un logiciel « Cimetière » a été mis en place par Adrien et maintenant c’est l’ensemble des emplacements qui est disponible à l’écran. (certaines communes nous l’envie !!!)

· Une structure (type Barnum) 14mx7m.

· Le compromis est signé pour la maison « Chabauty » .

PROJETS 2015 :

· Suite à l’acquisition de la maison « Chabauty » une partie du rez de chaussée va  être aménagée afin d’accueillir un cabinet d’infirmière. (pour l’étage on verra en fonction des demandes).

· L’ancien local cantonnier du haut de la place est en cours de transformation : la partie basse en bibliothèque et en accueil RAM, et une partie haute (de niveau avec la place) en toilettes publiques (pour ce projet nous bénéficions d’une subvention importante (70%) du CG).

· L’année dernière une réfection complète de la salle des fêtes avait été envisagée, étant donné le cout (400000€ au minimum), le projet a été abandonné et remplacé par :
·   La réfection de la toiture du local de stockage (salle) est commandée, ainsi que le changement des rideaux de la salle, la porte coupe-feu entre la salle et le local et une porte de secours coté cantine (j’espère que le mauvais temps va continuer pour que Fabrice reste à l’intérieur !!!).

· Le chauffage va être revu.

· La mise en place de tablettes à l’école est à l’étude avec l’aide de l’académie. (l’école est éligible à l’équipement de très Haut Débit, nous avons donc répondu favorablement à la proposition).

· Nous avons aussi fait acte de candidature pour une borne de recharge de véhicule électrique en partenariat avec la SOREGIE ; nous en profiterons pour aménager une place de parking « handicapé ».

Comme vous pouvez le constater les projets ne manquent pas, mais avec la baisse programmée des dotations, nous devons faire des choix parfois difficiles, malgré tout je profite de l’occasion pour remercier les différentes instances ; que ce soit régionale, départementale, communautaire, sans lesquelles une commune comme la nôtre ne pourrait réaliser ces différents projets.

Je voudrais remercier aussi toutes les associations et tous les bénévoles qui par leur engagement et leur disponibilité, animent  la vie communale. Même si en ce moment nous vivons une période difficile, je pense que dans des communes comme la nôtre, nous avons la chance de tous nous connaitre et de tous travailler pour le bien commun, que cela continue.

J’avais promis de faire court, je vais donc m’arrêter là et
 VOUS SOUHAITER A TOUTES ET TOUS UNE BONNE ANNEE 2015, AINSI QU’UNE BONNE SANTE. QUE CETTE NOUVELLE ANNEE VOUS APPORTE JOIE ET BONHEUR.
